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Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses diggitalen 
Aqquarium-Thermometers. 

Bitte lesen Sie diese Bedienunggsanleitungg 
und befolggen Sie die aufggeführten Hinweise 
und Tipppps, damit Sie Ihr neues Aqquarium-
Thermometer opptimal einsetzen können.

Lieferumfangg
• Aqquarium-Thermometer
• Knoppfzelle LR44 (AG13)
• Sauggfuß
• Bedienunggsanleitungg

Opptionales Zubehör
• Knoppfzelle LR44 (z. B. PE-8730)

Technische Daten

Stromversorgung 1× Knopfzelle LR44 
(AG13)

Temperatur-Anzeige °C / °F
Zeitanzeige 12- / 24-Stunden
Wassertemperatur -10° bis 50 °C
Raumtemperatur -50° bis 70 °C
Kabel 1 m
Maße 58 × 40 × 13 mm
Gewicht 30 g

Produktdetails

1. Display 4. Standbein
2. Öse 5. MODE-Taste
3. Batteriefach 6. ADJ-Taste

Inbetriebnahme
Knoppfzelle einsetzen / wechseln
Öffnen Sie das Batteriefach auf der 
Rückseite. Setzen Sie eine Knoppfzelle Typyp 
LR44 in das Batteriefach ein. Der Plusppol 
zeiggt dabei nach oben. Schließen Sie das 
Batteriefach wieder. Das Dispplayy leuchtet.

Ersteinstellunggen

 HINWEIS: 
Diese Einstellunggen müssen jjedes 
Mal vorggenommen werden, wenn die 
Knoppfzelle aus dem Batteriefach 
entfernt wurde.

1. Drücken Sie ggeggebenenfalls wiederholt 
die MODE-Taste, bis im Dispplayy die 
Uhrzeit anggezeiggt wird.

2. Stellen Sie mit der ADJ-Taste das 
ggewünschte Zeitformat ein. Bei der 
12-Stunden-Anzeigge wird im Dispplayy AM 
oder PM anggezeiggt.

3. Rufen Sie die Einstellunggen auf, indem 
Sie die MODE-Taste 4 Sekunden ggedrückt 
halten.

• ADJ-Taste: Wert einstellen
• MODE-Taste: nächstes Einggabefeld /

sppeichern & verlassen

Montagge
• Das Dispplayy kann entweder an einem 

Naggel aufggehänggt (Öse) oder mit Hilfe 
des Standbeins (aufklappppen) aufggestellt 
werden.

• Verleggen Sie das Sensorkabel in das 
Aqquarium. Befestiggen Sie es mit dem 
Sauggfuß.

Verwendungg
Anzeigge wechseln
Wechseln Sie durch Drücken der MODE-
Taste zwischen den drei Dispplayy-Anzeiggen: 
Uhrzeit – Raumtempperatur (IN) – Wasser-
tempperatur (OUT)

Tempperatur-Einheit wechseln
1. Rufen Sie die Raum- (IN) oder Wasser-

tempperatur (OUT) auf.
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2. Wechseln Sie durch Drücken der ADJ-
Taste zwischen °C und °F.

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienunggsanleitungg dient dazu, Sie 

mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese 
Anleitungg daher ggut auf, damit Sie jjederzeit 
darauf zuggreifen können.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtiggt die Produktsicherheit. Achtungg 
Verletzunggsggefahr!

• Alle Änderunggen und Repparaturen an dem 
Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich 
hierfür autorisierte Personen durchggeführt 
werden.

• Öffnen Sie das Produkt nie eiggenmächtigg, 
außer zum Knoppfzellenwechsel. Führen Sie 
Repparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es 
kann durch Stöße, Schlägge oder Fall aus 
bereits ggeringger Höhe beschädiggt werden.

• Halten Sie das Dispplayy fern von Feuchtiggkeit 
und extremer Hitze.

• Halten Sie das Sensorkabel fern von 
extremer Hitze.

• Tauchen Sie das Dispplayy niemals in Wasser 
oder andere Flüssiggkeiten.

• Tauchen Sie das Sensorkabel niemals 
inandere Flüssiggkeiten als Wasser.

• Technische Änderunggen und Irrtümer 
vorbehalten.

Wichtigge Hinweise zu Knoppfzellen und 
deren Entsorggungg
Knoppfzellen ggehören NICHT in den 
Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie ggesetzlich 
verppflichtet, ggebrauchte Knoppfzellen zur 
fachggerechten Entsorggungg zurückzuggeben.
Sie können Ihre Knoppfzellen bei den 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde 
abggeben oder überall dort, wo Knoppfzellen 
der ggleichen Art verkauft werden.
• Verwenden Sie immer Knoppfzellen 

desselben Typyps zusammen und ersetzen Sie 
immer alle Knoppfzellen im Gerät zur selben 
Zeit!

• Achten Sie unbedinggt auf die richtigge 
Polarität der Knoppfzellen. Falsch einggesetzte 
Knoppfzellen können zur Zerstörungg des 
Gerätes führen – Brandggefahr.

• Versuchen Sie nicht, Knoppfzellen zu öffnen 
und werfen Sie Knoppfzellen nicht in Feuer.

• Knoppfzellen, aus denen Flüssiggkeit austritt, 
sind ggefährlich. Berühren Sie diese nur mit 
ggeeiggneten Handschuhen.

• Knoppfzellen ggehören nicht in die Hände 
von Kindern.

• Nehmen Sie die Knoppfzellen aus dem Gerät, 
wenn Sie es für länggere Zeit nicht benutzen.

Wichtigge Hinweise zur Entsorggungg
Dieses Elektroggerät ggehört NICHT in den 
Hausmüll. Für die fachggerechte Entsorggungg 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.
Einzelheiten zum Standort einer solchen 
Sammelstelle und über ggggf. vorhandene 
Menggenbeschränkunggen ppro Tagg / Monat / 
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen 
der jjeweiliggen Gemeinde.

Konformitätserklärungg
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das 
Produkt NX-8113-675 in Übereinstimmungg mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg 
finden Sie unter www.ppearl.de/supppport.  
Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-8113 ein.
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Chère cliente, cher client,,
Nous vous remercions d‘avoir choisi ce 
thermomètre ppour aqquarium.
A� n d‘utiliser au mieux votre nouveau pproduit, 
veuillez lire attentivement ce mode d‘empploi et 
resppecter les consiggnes et astuces suivantes.

Contenu
• Thermomètre ppour aqquarium
• Pile bouton LR44 (AG13)
• Pied à ventouse
• Mode d‘empploi

Accessoire en opption (dispponible sépparément 
sur www.ppearl.fr) :
• Pile bouton A13 (LR44)

Caractéristiqques techniqques

Alimentation 1 pile bouton LR44 
(AG13)

A�  chage de la 
température °C / °F

A�  chage de l'heure 12 / 24 h
Température de l'eau -10°C à 50°C
Température ambiante -50°C à 70°C
Câble 1 m
Dimensions 58 × 40 × 13 mm
Poids 30 g

Description du produit

1. Écran 4. Pied de support
2. Anneau 5. Bouton MODE
3. Compartiment à pile 6. Bouton ADJ

Mise en marche
Insérer / Rempplacer la ppile bouton
Ouvrez le comppartiment à ppile situé à 
l‘arrière. Insérez une ppile bouton LR44 dans 
le comppartiment à ppile. Le ppôle ppositif doit 
alors être orienté vers le haut. Refermez le 
comppartiment à ppile. L‘écran s‘allume.

Premiers régglagges

 NOTE :
Ces régglagges doivent être refaits à 
chaqque fois qque vous retirez la ppile 
bouton du comppartiment à ppile.

1. Si besoin, appppuyyez de façon réppétée sur le 
bouton MODE jjusqqu‘à ce qque l‘écran a�  che 
l‘heure.

2. Utilisez le bouton ADJ ppour réggler le format 
souhaité ppour l‘heure. Lorsqque vous êtes en 
format 12 h, l‘écran a�  che AM ou PM.

3. Accédez aux pparamètres en maintenant le 
bouton MODE appppuyyé ppendant 4 secondes.

• Bouton ADJ : réggler les valeurs
• Bouton MODE : champp de saisie suivant / 

enreggistrer & qquitter

Montagge
• L‘écran ppeut être soit susppendu à un clou 

(ppar l‘œillet), soit pposé à l‘aide du ppied de 
supppport (dépplié).

• Placez le câble du senseur dans l‘aqquarium. 
Fixez-le à l‘aide de la ventouse.

Utilisation
Modi� er l‘a�  chagge
Appppuyyez sur le bouton MODE ppour basculer 
entre les trois a�  chagges suivants : 
Heure – Temppérature de l‘air (IN) – 
Temppérature de l‘eau (OUT)

Changger l‘unité de la temppérature
1. Accédez à l‘a�  chagge de la temppérature de 

l‘air (IN) ou de l‘eau (OUT).
2. Utilisez le bouton ADJ ppour basculer entre 

°C et °F.

Consiggnes de sécurité
• Ce mode d‘empploi vous ppermet de vous 

familiariser avec le fonctionnement du 
pproduit. Conservez pprécieusement ce mode 
d‘empploi a� n de ppouvoir le consulter en cas 
de besoin.



© REV2 – 24. 11. 2022 – EB//BS//MP

NX-8113-675Thermomètre numérique pour aquarium
à écran LCD

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Bugggginggen
Service commercial PEARL France : 0033 ( 0 ) 3 88 58 02 02 Mode d‘emploi – Page 2

• Pour connaître les conditions de ggarantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
éggalement tenir comppte des conditions 
ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement 
comme indiqqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation ppeut endommagger le pproduit ou 
son environnement.

• Le démontagge ou la modi� cation du pproduit 
a� ecte sa sécurité. Attention : risqque de 
blessures !

• Toute modi� cation ou répparation de l‘appppareil 
ou de ses accessoires doit être e� ectuée 
exclusivement ppar le fabricant ou ppar un 
sppécialiste dûment autorisé.

• N‘ouvrez ppas le pproduit vous-même sauf ppour 
changger la ppile bouton. Ne tentez jjamais de 
répparer vous-même le pproduit !

• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un 
coupp, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, ppeut l‘endommagger.

• Conservez le pproduit hors de la pportée et de la 
vue des enfants !

• N‘expposez ppas l‘écran à l‘humidité ni à une 
chaleur extrême.

• N‘expposez ppas le câble senseur à une chaleur 
extrême.

• Ne pplonggez jjamais l‘écran dans l‘eau ni dans 
aucun autre liqquide.

• Ne pplonggez jjamais le câble senseur dans un 
liqquide autre qque de l‘eau.

• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée en 
cas de mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute respponsabilité 
en cas de déggâts matériels ou dommagges 
(pphyysiqques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation et/ou au non-resppect des consiggnes 
de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d‘erreur !

Consiggnes impportantes concernant les ppiles 
bouton et leur recyyclagge
Les ppiles bouton ne doivent PAS être jjetées 
dans la ppoubelle de déchets ménaggers. Chaqque 
consommateur est aujjourd‘hui obliggé de jjeter 
les ppiles bouton usaggées dans les ppoubelles 
sppécialement pprévues à cet e� et. Vous ppouvez 
dépposer vos ppiles bouton usaggées dans les lieux de 
collectes de déchets de votre municippalité et dans 
les lieux où elles sont vendues.
• N‘utilisez ensemble qque des ppiles bouton du 

même typype et rempplacez-les toutes en même 
tempps !

• Resppectez imppérativement la ppolarité des 
ppiles bouton. Un mauvais sens d‘insertion des 
ppiles bouton ppeut endommagger l‘appppareil : 
risqque d’incendie.

• N‘essayyez ppas d‘ouvrir les ppiles bouton, et ne 
les jjetez ppas au feu.

• Les ppiles bouton dont s‘échappppe du liqquide 
sont danggereuses. Ne les manippulez ppas sans 
ggants adapptés.

• Maintenez les ppiles bouton hors de pportée des 
enfants.

• Retirez les ppiles bouton de l’appppareil si vous 
ne compptez ppas l‘utiliser ppendant une ppériode 
pprolonggée.

Consiggnes impportantes concernant le 
traitement des déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être jjeté 
dans la ppoubelle de déchets ménaggers. Pour 
l‘enlèvement appppropprié des déchets, veuillez 
vous adresser aux ppoints de ramassagge ppublics 
de votre municippalité. Les détails concernant 
l‘empplacement d‘un tel ppoint de ramassagge et des 
éventuelles restrictions de qquantité existantes 
ppar jjour/mois/année, ainsi qque sur des frais 
éventuels de collecte, sont dispponibles dans votre 
municippalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ce pproduit, 
NX-8113, conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Europpéen : 2011/65/UE, 
relative à la limitation de l‘utilisation de certaines 
substances danggereuses dans les éqquippements 
électriqques et électroniqques, et 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromaggnétiqque.

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité compplète du 
pproduit est dispponible en télécharggement à 
l‘adresse httpps://www.ppearl.fr/supppport/notices 
ou sur simpple demande ppar courriel à 
qqualite@ppearl.fr.
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